



Bílenecký občasník č. 4/2016

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním v naší obci a jejích částech. Zároveň mi dovolte popřát Vám příjemné prožití nadcházejícího adventu.

starostka

KULTURNÍ SÁL BÍLENCE

Užívání sálu v Bílencích veřejností (kdy se půjčovaly klíče od hostinského) nefungovalo. Sál využívali nekontrolovaně lidé, kteří nedodržovali provozní řád, nezapisovali se do návštěvní knihy (nebo se zapsali smyšleně), na sále bývalo poničené vybavení, nepořádek.

Podobným způsobem jako sál je využívána posilovna v budově obecního úřadu, kde žádný problém není a vše funguje v pořádku.

Z těchto důvodů bylo na jednání zastupitelstva tedy domluveno, že sál v Bílencích, na základě dosavadních zkušeností, bude možné využívat pouze po zapůjčení klíčů od starostky obce při předem nahlášené akci.

ODPADY

KOMUNÁLNÍ ODPAD

- Žádáme občany, kteří neuhradili poplatek za odpad za rok 2016, aby tak neprodleně učinili buď hotově na pokladně OÚ nebo převodem na účet 8329441/0100 (v popisu pro příjemce uveďte své jméno).
- Druhá popelnice: dle Technických služeb města Chomutova činí navýšení svozu popelnice 120 l s četností svozu 1 x za 14 dní **1239,- Kč** včetně DPH. Od nového roku 2017 bude tedy obcí vybírána tato částka u občanů, kteří mají více než jednu popelnici (tzn. 1. popelnice je v rámci místního poplatku 350,-Kč/1osoba na celou

domácnost, 2. popelnice a každá další bude zpoplatněna částkou 1239,-Kč na kalendářní rok).

BIOODPAD

- V období od listopadu do konce března není pravidelný svoz bioodpadu. Případnou potřebu svozu bioodpadu v tomto období řešte telefonicky na č. 776 781 681 nebo na OÚ.

PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE do konce roku 2016

LISTOPAD:

- Přivítání adventu – neděle 27. 11. 2016 od 17:00hod. v kostele sv. Jakuba Většího ve Škrli.

Slavnostní zahájení adventu

Obec Bílence Vás zve na zahájení adventu
dne 27. 11. 2016 od 17:00 hodin v obci Škrle.

Přijďte si poslechnout
Ženský komorní sbor Jirkov,
který nám zazpívá
v gotickém kostele Sv. Jakuba Většího.

Pro zpříjemnění Vánoční atmosféry nás
zahřeje svažené víno a dětský punč.

Vstupné zdarma.

PROSINEC:

- Mikulášská nadílka - pondělí 5. 12. 2016 od 18:00hod. na sále v Bílencích.
Pro děti s trvalým pobytem v Bílencích, Voděradech a Škrli bude připraven balíček.
Budete-li chtít nechat připravit balíčky navíc, nahlaste toto prosím na OÚ do konce listopadu.